
第２２１４回例会報告議事録
日時　２３年９月１３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：荒井光一様
　　　（ヒカリホーム代表取締役）

　昨日は地区ゴルフ大会があり、我孫子クラブから８人参加しました。中に
は賞品をもらった人もいるし、私のように全然もらわなかった人もいました。
　話題としては色 あ々りますが理事会を通しておりませんので、まだ発表でき
ませんので、これで会長の挨拶とさせていただきたいと思います。

志賀会長会長挨拶

２０名出席　出席率８０.０％
渡辺出席委員長出席報告

　今月の最終例会を夜間例会と予定していたのですが、れんげの種まきをす
ることになりました。２９日には情報研究会がありますので、今月の移動夜間
例会は見送る事になりました。１０月は家庭集会があり、ファイアサイドで集
まっていただきたいと思います。１１月の夜間例会の昼間にゴルフの会をもう
けたいと思います。よろしくお願い致します。

小池親睦委員長親睦活動委員会報告

　我孫子でじいさんの代から不動産を何とか細 と々やらせていただいており
ます。私はまだまだ未熟なもので、どうかなと思っておりますが、もし入会と
いうことになりましたら、一生懸命やらさせていただきたいと思っております
ので、皆様、どうぞご指導の方よろしくお願い致します。

ヒカリホーム代表取締役　荒井光一様自己紹介

　２９日の情報研究会は、テーマは「各クラブが１００人になったら、どのようなメリットがあるか」
です。時間は、いつもは午前でしたが、今回は午後３時３０分から登録開始だそうです。点鐘
は４時です。６時半から８時半頃まで懇親会を行います。場所はクレストホテルです。

志賀会長より

　私の出身の群馬県は、ＪＲと組んでデスティネーション・キャンペーンをや
っており、その一環とは違うのですが、私の高校は今年で創立１１５年で、
東京の在京同窓会が創立８０周年になります。記念行事を何種類かやってい
るのですが、日本橋から沼田高校まで歩こう、という行事がこの１０日に始ま
りました。土日土日にやって、１０月３１日まで約１７０キロ歩きます。この前は
４２人で歩きました。

高島会員より

　荒井光一さんをご紹介いたします。お父様が荒井開発という会社を立ち上げられました。
　現在４８歳で我孫子のひかりホームという不動産会社を経営されています。私の家内の父親と
関係が深くて、その頃からの交わりでございます。私どもの幼稚園に３人のお子さんが来られま
した。今、一番下のお子さんが通われています。お人柄等と接しまして、ぜひロータリアンとして
仲間に加わっていただき、我孫子市の発展、荒井さんご自身の発展へとつながって行けばいい
なと思っております。ご紹介できましたことを感謝しております。よろしくお願い致します。

鈴木会員より

　９月２７日にレンゲの種まきを利根川のゆうゆう公園で１２時から行いますので、ぜひご出席の
方をよろしくお願い致します。
　１０月２２・２３日のジャパン・バード・フェスティバルのパンフレットが来ていますので、よかっ
たらご覧になってください。

野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告

週報の誤植のお詫びです。
屋形船の例会で、見開きのページの「尾上夫人と栗原会員」は「尾上夫人
と高島会員」です。また、先週のガバナー公式訪問は２２０４回となってい
ますが、２２１３回の間違いです。日付けも違います。大変申し訳ありませ
んでした。訂正の程よろしくお願い致します。

丸田広報委員長広報委員会報告

　本日ゲストとしてお食事をしていただくとお話させていただいた方が、芦屋
のお父様が昨日危篤とのことで今日は出席できなくなりました。またの機会
に、よろしくお願い致します。

小池会員より

・活動計画書受理　松戸ＲＣ
・週報受理　印西ＲＣ　柏ＲＣ

米田幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額
栗原会員 地区ゴルフ大会にて入賞をしました。（１６０位） １,０００円　
鈴木会員 地区ゴルフで７位に入りました。 １,０００円　

高島会員 出身高校、在京同窓会創立８０周年記念ウォークが始ま
りました。 １,０００円　

松本会員 お話お聞きいただきありがとうございます。 １,０００円　
当 日 計 ４,０００円　
今期累計 ５４,０００円　

ニコニコＢＯＸ

9月は「新世代のための月間」です
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ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　急なご指名なので雑談のようになってしまいますが、私の所は開業してもう
３０年を越えました。設備的にも古くなりましたので、大幅な改善をはかると
いうことで、デジタル化することになりました。
　デジタル化のメリットは何かというと、レントゲンで話しますと、デジタル化
しますと現像機も現像液も必要なくなります。レントゲンで撮ったデータをパ
ソコンで見る事ができます。もう一つは、息子のすすめるアイパッドを利用して、
患者さんに説明するときにアイパッドで説明をしようかと考えています。いろい

ろ挑戦してみようと思っているのですが、息子の言う事を聞いていると、予算が最初の１.５倍、
２倍にも膨らんで来て、破産しそうです。
　色の問題ですが、開業した時はオレンジが基調でしたが、だんだんピンクに変わってきました。
ピンクは女性に好評なのですが、お子さんや男性にはオレンジが一番好評だそうなので、椅子も、
壁の一部もオレンジにしようと思っています。
　いくつになってもチャレンジ精神で行きたいと思っております。
　インプラントについてですが、戦後からありますが、脚光を浴びてはすたれ、脚光を浴びて
はすたれ、を繰り返しています。今から２０年前くらいに、京セラや旭光学などもやっていまし
たが、ほとんど失敗に終りました。今は、チタンインプラントと言って、円筒形のチタン合金を使
うものが多いです。非常に普及していますが、安易につけるものではないと思います。失敗例が
少し出ています。大学病院などでも、失敗した後の始末が大変で、簡単に取れません。癒着ま
で起こすと、大変な手術をしてはずすことになります。同業者の悪口を言う訳ではありませんが、
十分に経験のある歯科医院や、インプラントの症例が多くある大学病院等でやられた方が安心
だと思います。
　インプラントの業者は世界中に３００くらいあります。１本あたり約３０〜４０万円します。
１０万位のものもありますが、安易に安いものを選ぶのは危険だと思います。
　専門的な話ですみません。たまには歯医者かな、と思っていただければありがたいかなと思
います。

松本会員卓話


